23. December — Zhasli nam!

Ludia z mnohych susednych miest sa pridali na tito vypravu do jasiel. Samozrejme, kazdy ma
svoj vlastny stan, v ktorom nocuje. Zrazu ale zhasli vsetky svetld na stanoch! Teraz treba
zasvietit nové zdroje, ale chcete to spravit co najefektivnejsie, lebo ich mdte obmedzeny pocet.

Zadanie: Umiestnite do niektorych poli svetlo, t.j. hviezdu. Kazda hviezda svieti
vodorovne a zvisle az po koniec tabulky, stan alebo po ¢ierne policko. Dve hviezdy sa
nesmu navzajom osvetlit ani rohom dotykat. Musia ale osvetlovat vsetky prazdne
polia. V niektorych ciernych polickach st navyse ¢isla. Hovoria, kolko hviezd sa
nachddza v ich (najviac) Styroch stranou susednych polickach. Kazda hviezda stranou
susedi s aspon jednym stanom. Hviezdy a stany sa daju ,,poparovat”, co znamena, Ze
kazdému stany , patri” jedna jeho susediaca hviezda a kazdej hviezde , patri” prave
tento stan. Nesmie sa staf, Ze niektord hvezda patri viac stanom naraz. Cisla mimo
mriezky hovoria, kolko hviezd je v danom riadku, resp. stipci. Sedé podfarbenie je iba
estetické. Pozrite si aj nazorny priklad:
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Odpoved’ odovzdajte v tvare A,B, kde A oznacuje pocet hviezd v kazdom riadku, postupne zhora
nadol a B oznacuje pocet hviezd v kazdom stlpci, postupne zlava doprava. Okrem Eiarky v
strede Cisla nijak neoddel'ujte. V nazornom priklade by ste odovzdali 01121,11102.




